

ВЫ – НАШ НРАВСТВЕННЫЙ ОРИЕНТИР

ВОТ и пришел День защитников Отечества. Этот праздник всегда был и остается символом неразрывной связи поколений, верности воинскому долгу и любви к Родине.

В этот день мы отдаем дань глубокого уважения всем, кто прошел суровую армейскую школу, чувствуем тех, кто сегодня несет боевую вахту. Такими людьми мы гордимся, на них равняемся в повседневной жизни, они – нравственный ориентир подрастающего поколения, которое только готовится вступить в ряды вооруженных сил.

В современном мире напряженного политического и военного противостояния мужество, честь и стойкость необходимы каждому, потому что служить Отчизне можно не только с оружием в руках. Добросовестный труд на благо округа, области, ответственность за судьбу близких, активная жизненная позиция и равнодушие к тому, что происходит вокруг – именно в этом залог мирного будущего нашего государства.

Дорогие защитники Отечества! Уважаемые земляки!

От души поздравляем вас с праздником и желаем вам успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо России! Счастья, добра, мира и благополучия вам и вашим семьям!

Л. ТЮКИНА, глава НТГО,

С. МЕРЗЛЯКОВ, председатель Думы НТГО

В честь праздника

ОФИЦЕРСКИЙ БАЛ В ЛЕСНОМ

20 ФЕВРАЛЯ в ДТид «Юность» г. Лесного состоится Офицерский бал, посвященный празднованию Дню защитника Отечества.

Сначала по традиции для всех военнослужащих, представителей войсковых частей, отдела МВД Лесного, сотрудников противопожарной службы, участников Великой Отечественной войны в «Современнике» состоится торжественное собрание, на котором прозвучат поздравления от первых лиц города, командиров частей, ветеранов и участников боевых действий. Затем для гостей пройдет праздничный концерт, а в 18 часов «Юность» соберет их для празднования в большом зале.

По инф. СМИ

ЦЗ информирует

ПРЕДЛАГАЕМ ПРОЙТИ ОБУЧЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет!

Центр занятости г. Лесного предлагает вам пройти обучение за счет средств службы занятости по профессиям: «Повар», «Бухгалтер», «Документовед». Мы ждем вас в рабочие дни с 9:00 до 16:00 в ГКУ «Лесной ЦЗ» по адресу: ул. Пушкина, 18а (каб. 6, 7). Телефон для справок 4-01-44.

В. МЕЛЬНИК, директор ГКУ «Лесной ЦЗ»

Вашему вниманию

ГРАФИК РАБОТЫ РЭО ГИБДД

23 февраля и 8 марта у подразделения РЭО ОГИБДД – выходные дни. 24 февраля и 9 марта подразделение РЭО работает в обычном рабочем режиме, то есть постановка на учет ТС, замена и получение водительского удостоверения производится с 8:30 до 17:30 с перерывом на обед с 13:00 до 14:00.

ГИБДД по г. Лесному

Фотофакт

В ЛЕДЯНОМ ПАНЦИРЕ...



Н. Тура, ул. 8 Марта. Попробуй набрать воды...

В НОВОМ 2016 году, чтобы набрать питьевой воды из скважины на улице 8 Марта в Нижней Туре, потребуются принести с собой шланг (см. фото). В противном случае хоть на колени становись или на живот ложись, чтобы ёмкость установить под струю вождельной влаги, столько здесь намёрзло льда. Не пора ли навести порядок?

А. МАЛЫГИН, г. Нижняя Тура

Фото автора

МИНУТА МОЛЧАНИЯ У «ЧЁРНОГО ТЮЛЬПАНА»

В МИНУВШИЙ понедельник в актовом зале Нижнетуринской администрации было по-настоящему волнительно и торжественно, ведь здесь в день 27-й годовщины вывода советских войск из Афганистана собрались и школьники, и ветераны войны, и ветераны боевых действий...

Но самыми главными героями этого праздника были шестеро солдат, сыновей, которые не вернулись из боя в суровые дни Афганской и Чеченской войн. Они, словно ожившие, были в этот день с нами, глядя на нас со своих портретов. Энергетика передавалась и тем молодым ребятам, которые стояли в почетном карауле, у фотографий героев, и тем, кто находился в зале. Живые цветы вручили в этот день матерям, чьи сыновья не вернулись со службы в армии, таких в Нижней Туре 12 человек. Всем им в канун Дня защитников Отечества выплачивается за счет средств местного бюджета единовременное материальное пособие.

Военком Сергей ВАРАКИН передал благодарственные адреса тем мамам, которые воспитали настоящих патриотов, их сыновья, служа сегодня в армии, заслужили добрые слова от командиров войсковых частей. Это – Александр СУХАНОВ, Евгений ТАРАСОВ, Леонид МОКСУНОВ.

Как заметила глава Нижнетуринского городского округа в своем выступлении на митинге, наше поколение, наше молодое племя никогда не должно забывать кро-



вавых страниц своей истории. «Мы делаем и будем делать все, для того чтобы патриотизм был не только на словах, но и в сердцах, и делах каждого нижнетуринца».

От имени ветеранов боевых действий выступил Вячеслав ОРЛОВ, он же возглавляет и военно-патриотический исторический клуб «Русичи», куда каждый день приходят для занятий спортом, подготовки к службе в армии многие парни нашего города. В своей торжественной речи Вячеслав Николаевич отметил, как бывшие «афганцы» ухаживают за своим главным памятником, в этот год исполняется 15 лет с момента его установки. И в планах увековечить имена солдат, павших в боях за нашу Родину, к этой годовщине на мемориале.

Лично Орлов был награжден грамотой военного комиссара Свердловской области, такой же награды удостоили и директора ИГРТ Федора Петровича ТЕЛЕПАЕВА. А членам Совета ветеранов боевых действий Константину ЧЕКАНОВУ, Андрею САДОВСКОМУ и Юрию ПОЗДЕЕВУ вручены грамоты Комитета по культуре, физической культуре и социальной политике за активную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи на территории НТГО.

Песни о сыновьях от артистов Дворца культуры, акция «Живи и помни» с показом слайдов и фотографий из архивов семей погибших воинов, живые гвоздики, свечи – все это не могло оставить равнодушными никого. Проникновенной и одновременно успокаивающей стала для всех речь отца АНАТОЛИЯ, настоятеля храма во имя святого праведного Иоанна митрополита Тобольского. Вера, молитва, надежда на мир и любовь к ближним – вот что поможет жить сегодня, в наше непростое время, когда в мире проливается кровь, и каждый день в разных уголках земного шара кто-то погибает от пули.

Митинг из зала администрации переместился к «Черному тюльпану», где собравшиеся возложили венки, корзины с цветами, зажгли свечи, отдавая дань памяти простым российским парням, не вернувшимся с войны в наше, казалось бы, мирное время.

Застыв в минуту молчания у памятника, мы вновь и вновь произносили про себя сакральные, но такие правильные слова: «Вечная Вам память, ребята!».

Т. УФИМЦЕВА, г. Нижняя Тура

Фото Т. Барановской

Акцент

НА ДВУХ СТУЛЬЯХ

Он ушёл, но обещал вернуться

СЕГОДНЯ как бы несостоявшийся пенсионер ИВАНОВ главенствует и замещает одновременно. Покинув перед новогодними праздниками высокий пост по причине ухода на заслуженный отдых и отгуляв рождественские каникулы, Юрий Васильевич вновь вернулся в стены администрации.

То ли дома скучно ему показалось после кипучей трудовой деятельности, то ли «пенсия» маловата, то ли по каким другим причинам, но в январе его фигура снова появилась в длинных коридорах муниципального бюрократического органа. И ладно бы «зделался» только в первые замы главы администрации, так сказать, подменив собой своего комбинатовского сотоварища О. ГЕРАСИМОВА. Но нет! Юрий Васильевич решил устроиться «пожирней». Прихватил-таки еще для себя любимого исполнение обязанностей сити-менеджера. «Ох, до чего ж и жадный этот Иванов!. Совести у него совсем нет! Не наработался он, видите ли! Да как только наглости хватает сидеть на двух нехилых постах. На пенсии отдыхать положено. Вот и нечего занимать чужие места. Лучше б молодым, полным сил и знаний специалистам дорогу уступил. Как же, дожدهшься от них – любителей сытой жизни...»

И такие комментарии по поводу кадровых метаморфоз в среде «белодомовских» приходится слышать часто. На самом деле у соседства Иванова на двух стульях есть политическая подоплека, и она вполне здраво объясняет акробатический пируэт, исполняемый этим чиновником.

Наверное, наши читатели позабыли, но еще в начале прошлого года была поднята и активно обсуждалась тема возврата городов к одноглавой – «советской» – системе управления ими путем упразднения сити-менеджеров.

Для ее реализации нужны изменения в федеральный закон «О закрытых административно-территориальных образованиях». Предполагается, что в городах «Росатома» полномостный глава будет

избираться из числа кандидатов, предложенных конкурсной комиссией, куда войдут представители областной и муниципальной властей, а также градообразующего предприятия. На комбинате «Электромехприбор» переход к единой системе управления поддерживают, указывая на необходимость госкорпорации контролировать ситуацию в городах присутствия и особенно там, где расположены предприятия ядерного оружейного комплекса. До внесения изменений в закон Лесному требовалась переходная модель на два года, которую нынче «увенчивает» Виктор Гришин, избранный большинством народных избранных ГО до 2017 года.

В июле 2015-го в Екатеринбурге состоялось заседание Заксобрания Свердловской области, где в числе прочего решался вопрос о нашумевшем проекте закона № ПЗ-1504 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области». В итоге он был принят в первом чтении.

Споры о переходе на одноглавую систему продолжают до сих пор. Есть много как сторонников, так и противников данной затеи. Однако руководство моногородов, опираясь на собственный опыт, заявляет: работать в парном политическом



тандеме очень тяжело. Люди путаются, к кому идти с той или иной проблемой. Необходимо, чтобы они четко понимали, кто управляет городом и несет персональную ответственность за него. Позади уже вторые чтения. На подходе третьи. Они пройдут в ближайшее время. И если на законодательном уровне примут решение убирать вторую «голову», начнется реформа органов местного самоуправления, соответственно, и кардинальная перекройка структуры муниципальной власти.

Поэтому подыскивать и рассматривать кандидатов на пост главы администрации округа, который вот-вот могут ликвидировать, сейчас смысла нет. Оттого, пока, до принятия окончательного вердикта, Юрий Васильевич Иванов исполняет обязанности сити-менеджера.

Н. СМИРнова